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ενός 

άλλου; 

Θα  έκανες 

τα  βήματα 

Κάνε τα βήματά μου      

Φόρεσε τα παπούτσια μου, κάνε τα βήματα που πέρασα, και 
αν τα καταφέρεις καλύτερα, τότε μονάχα έλα να μου κάνεις 
παρατήρηση. Μας είναι υπερβολικά εύκολο να κρίνουμε τον 
απέναντι, μα αν κοιτάξουμε στον καθρέφτη θα καταλάβουμε 
πώς το μόνο άτομο που βρίσκεται μπροστά μας για να το κρί-
νουμε, είναι ο ίδιος μας ο εαυτός. Ποιος όμως θα μπει στη 
διαδικασία να δει το πραγματικό ποιόν που έχει μέσα του και 
μάλιστα να το δικάσει κιόλας; Ελάχιστοι άνθρωποι έχουν αυτή 
την ικανότητα. Απαιτεί πολλή δύναμη και θέληση. Η ψυχή μου 
έκανε πολλά βήματα για να τα καταφέρει ως εδώ. Πάλεψε με 
τους δαίμονές της και κάηκε από τις φλόγες τους. Μα βγήκε 
νικήτρια. Τα δάκρυα και ο πόνος άπειρος, αλλά άξιζαν το κάθε 
βήμα. Έγινα ο άνθρωπος που στέκεται πλέον γερά στα πόδια 
του και έχει λιώσει τα παπούτσια του. Αν ακόμη έχεις τη διά-
θεση να περπατήσεις από τα μονοπάτια μου, ώστε να καταλά-
βεις το πώς έφτασα ως εδώ, απλά κάν’ το.
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το θηλυκό

μέσα  σου; 

Έχεις 

αγκαλιάσει 

Θηλυκό       

Θηλυκό γεννήθηκες και χάθηκες μέσα σε αυτό. Μέσα στο 
αίμα ανοίγεις κύκλους σαν το φεγγάρι. Έμαθες να γεννάς στο 
σκοτάδι το φως. Η αιώνια μήτρα χαράζει ονόματα στον ου-
ράνιο θόλο. Ατενίζοντας τον ήλιο, η γυναικεία ύπαρξη γεμίζει 
με ενέργεια, χαρίζοντας στον κόσμο ένα χαμόγελο ευτυχίας. 
Όταν κλαίει η γυναίκα κεραυνοί αστράφτουν στη γη, αφυπνί-
ζοντας το σώμα της. Αχ, αυτό το σώμα που δέχεται με μανία 
τις ηδονές παράλληλα και τις οδύνες, ανακαλύπτοντας κατ’ 
αυτόν τον τρόπο ολόκληρη τη γυμνή της σάρκα. Κάθε θηλυκό 
ψάχνει και λαχταρά τον έρωτα. Αυτός της αγγίζει την ψυχή. 
Λαγνεία πλημμυρίζει το Είναι. Σύντομα το κορμί αναστενάζει, 
βγάζει βογγητά και δονείται ως τα βάθη. Μερικές φορές, για 
χάρη του φτάνει κοντά στον θάνατο. Ο έρωτας έρχεται ξαφ-
νικά. Με μυστικό χορό έλκει τα υπόλοιπα πλάσματα, κατακτά 
τη σκέψη τους. Γνωρίζει πώς να φτάσει στο τέρμα, ξέρει ποιο 
είναι το τέλος. Γένος θηλυκού, αν είσαι, κλαις, γελάς, ερωτεύ-
εσαι, ψάχνεις, ανακαλύπτεις, ζεις και καίγεσαι ταυτόχρονα. Η 
γυναίκα γίνεται από τις στάχτες ξανά φωτιά και αναγεννιέται 
σαν φοίνικας. Είμαι εγώ, είσαι εσύ, είμαστε εμείς, στο εδώ, στο 
τώρα, στο μετά και ίσως και στο πάντα.  
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ξύπνησες; 

με  ποιο

όνειρο 

Εσύ Όνειρο τρελό       
Αναζητώ έναν κόσμο όπου δεν θα υποφέρει κανένα ζωντανό 
πλάσμα. Ιδανικά να συνυπάρχουμε, όλοι μαζί ειρηνικά. Μήτε 
μίσος μήτε φόβος να κυριαρχεί, πάρα μονάχα η αγάπη. Μά-
θαμε να κρυβόμαστε από τα τόσο δυνατά και αγνά συναισθή-
ματα· ποια αγάπη, ποιος έρωτας, ποια ειρήνη και ποια χαρά, 
όλα αυτά είναι αδιάφορα, βαρετά θα έλεγε κανείς. Γίνεται πό-
λεμος, όχι μόνον με όπλα, όχι μόνον έξω, μα κυρίως μέσα στα 
σώματα που κινούνται και στις ψυχές που μάχονται. Μάταιος 
τούτος ο κόσμος– χωρίς μια αγκαλιά, χωρίς ένα χαμόγελο δεν 
αποκτούν νόημα η μέρες. Κοιτάζω τους μακρινούς ορίζοντες 
και ονειρεύομαι την ευτυχία από άκρη σε άκρη στη Γη‧ επιθυμώ 
να βλέπω πράξεις ανιδιοτέλειας, να μην μπλέκονται δεύτερες 
σκέψεις. Μακάρι να αντικαθιστούσαμε τη ζήλια, τον φόβο, 
την γκρίνια και τα νεύρα με νιάσιμο, σεβασμό, ειλικρίνεια και 
κατανόηση. Τότε θα ερχόμασταν πιο κοντά. Είμαστε ένα όλοι, 
μαζί στον ίδιο κύκλο‧ ας το καταλάβουμε επιτέλους, πως δεν 
είμαστε οι μόνοι, δεν είμαστε μόνοι, δίπλα μας βρίσκονται χι-
λιάδες υπάρξεις οι οποίες ανασαίνουν και επιβιώνουν καθημε-
ρινά μαζί με εμάς. Μια αγκαλιά, ένα χάδι, ίσως και μια καλή 
κουβέντα, ναι, θα άλλαζαν αυτό το μαύρο πέπλο, που απλώ-
θηκε από πάνω μας. Έρχεται το φως, λάμπει κάπου εκεί ψηλά, 
το βλέπω είναι τόσο κοντά. Με αυτό το τρελό όνειρο ξεκίνησα 
σήμερα την ημέρα μου. 


